

АНАЛИЗ

детского дорожно-транспортного травматизма на территории Артинского городского округа

За 12 месяцев 2017года на территории оперативного обслуживания с участием детей зарегистрировано 3 ДТП (2016 год – 4):

-погибло – 0 (2016-0)

-ранено – 3 (2016-4)

Пострадавшие в ДТП дети по категориям участников

категория	ДТП			
	2016		2017	
	ранено	погибло	ранено	погибло
Пешеходы	1	0	0	0
Пассажиры	3	0	3	0
Водители мопедов	0	0	0	0
Велосипедисты	0	0	0	0

По вине детей – 0; 2016г. – 1

Возраст участников, пострадавших в ДТП:

возраст	2016			2017		
	ДТП	ранено	погибло	ДТП	ранено	погибло
1 год	1	1				
11 лет	1	1		1	1	
10 лет	1	1				
15 лет	1	1		2	2	

Виды ДТП:

Вид	2016			2017		
	ДТП	ранен о	погибл о	ДТП	ранено	погибл о
наезд на пешехода	1	1				
столкновение	1	1		3	3	
опрокидывание	1	1				
наезд на препятствие	1	1				

Время возникновения ДТП

день недели	2016			2017		
	ДТП	ранен о	погибл о	ДТП	ранено	погибл о
понедельник	1	1				
вторник						
среда						
четверг	1	1				
пятница	1	1		2	2	
суббота				1	1	
воскресенье	1	1				

Описание ДТП с участием детей за 12 месяцев 2017 года.

1. 17.02.2017, около 16:00 часов, на автомобильной дороге «г. Нижние Серги –г.Михайловск-п.Арти» 54км+050м, водитель автомашины ниссан террано, в нарушение п.п. 10.1 ПДД РФ при движении не правильно выбрал скоростной режим, допустил занос автомобиля, после чего совершил столкновение с автомобилем МАН

В результате ДТП пассажир, 2012 г.р., проживающая в г. Екатеринбурге, находилась на заднем пассажирском сидении справа, в детском удерживающем устройстве, получила телесные повреждения в виде ЗЧМТ, СГМ, ушиб мягких тканей лица.

2. 04.08.2017, около 06:30 часов, на автомобильной дороге «г. Нижние Серги –г.Михайловск-п.Арти» 66км+800м, водитель автомашины ГАЗ-3102, уснул за рулем, допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с грузовым автомобилем Скания.

В результате ДТП пассажир, 2005 г.р., проживающий в г. Уфа, находился на переднем пассажирском сидении, был пристегнут ремнем безопасности, получил телесные повреждения в виде ЗЧМТ, СГМ.

3. 30.12.2017, около 22 часов 00 минут, на участке автомобильной дороги «с. Большая Тавра – с. Свердловское – д. Сенная» 6 км + 550 метров, водитель автомашины «ГАЗ - 2217», при движении со стороны Республики Башкортостан в сторону г. Екатеринбург, в нарушение п.10.1. ПДД РФ при выборе скорости движения не учел дорожные и метеорологические условия в виде тумана, допустил столкновение с автомашиной «Scania P380», двигающегося со стороны Республики Башкортостан в сторону г. Екатеринбург и осуществляющего маневр-разворот на нерегулируемом перекрестке неравнозначных дорог вне населенного пункта.

В результате ДТП пассажир 2002 года рождения, проживающая в г.Нижекамск, получила телесные повреждения в виде ЗЧМТ, СГМ, тупой травмы живота, в момент ДТП находилась на заднем сидении посередине автомашины «ГАЗ-2217», была пристегнута штатным ремнем безопасности.